

印尼海事与投资统筹部卢胡特部长 莅临华越镍钴项目视察指导

6月23日，印尼海事与投资统筹部部长卢胡特、内政部部长Muhammad Tito Karnavian、土地与空间规划部兼国土资源部部长Sofyan A.Djalil等中央政府官员一行莅临印尼莫罗瓦利园区华越镍钴湿法项目视察指导。华越公司总经理高保军等进行了热情接待。

卢胡特部长一行抵达园区后，首先参加了华越项目介绍会，华友钴业集团董事长陈雪华通过视频方式对卢胡特部长一行的到来表示热烈欢迎，对印尼政府、卢胡特部长等阁下为华越项目创造的优良

投资环境表示感谢，并与部长就资源开发、项目推动等内容进行了交流和探讨。高保军向贵宾汇报了项目工艺和施工进度情况。高保军谈到，产能规模为6万吨镍、6000吨钴中间产品的华越项目具有五个核心优势，一是以当前没有得到利用、处于废弃状态的低品位红土镍矿为原料，可实现印尼红土矿资源利用最大化；二是可充分提取原料中的镍、钴、锰、铬等有价值金属，实现原料价值最大化；三是对标新能源电池材料需求，解决未来新能源发展的材料供应瓶颈，促进世界新能源产业的发展；四是

项目采用当前世界处理低品位红土矿最成熟的高压酸浸工艺；五是项目不消耗煤炭，单位产品碳排放不到火法工艺的六分之一，是绿色、超低碳工艺。

卢胡特部长对华越项目建设取得的成绩给予了肯定和赞赏，并代表印尼政府对中国企业家在印尼投资实业和对印尼经济社会发展做出的贡献表示感谢。部长先生指出，中国的“一带一路”倡议与印尼的“全球海洋支点”战略的成功对接将会极大地促进两国的经贸合作。共建“一带一路”，顺应经济全球化的历史潮流，顺应全球治理体系变革的时代要求，同时他强调，印尼政府将会一如既往地支持中国企业继续在印尼发展投资，实现多方的共赢。

会议结束后，卢胡特部长一行驱车来到华越镍钴项目现场，实地视察了项目建设情况，专程参观华越镍钴项目沙盘，详细了解了华越镍钴湿法项目工艺流程。

程。高保军全程陪同并细致讲解，他代表团队郑重承诺：一定遵守印尼的法律法规要求，一定高标准保护环境，一定全力推进项目建设，按计划实现投产，早日为印尼经济、为印尼民众、为印尼新能源产业的发展作出贡献！（完）

转载自微信公众号‘奋斗华友人’



巴基斯坦恐怖袭击 三名中国教师遇难

(本报讯)4月26日晚，巴基斯坦恐怖组织发动炸弹攻击，炸毁一辆公共汽车，炸害三名中国孔子学院教师，一名是孔子学院院长，2名是老师，另有一名中国老师受伤。巴基斯坦总理向受击中国老师致以诚挚哀悼，谴责恐怖份子暴行。我们也谴责巴国恐怖分子暴行，希望大家提高警惕，支持坚决歼灭恐怖份子。(小全)

俄乌战争未影响印尼的投资优势 我国乐观可实现1,200 万亿盾投资目标



(本报讯)投资部长/投资统筹机构(BKPM)负责人巴利尔(Bahlil Lahadalia)仍然乐观地认为，在持续激烈的俄乌战争中，印尼可以实现2022年1200万亿

盾的投资目标。
“在我们看来，除了金融业和上游石油和天然气，今年我们仍然乐观地可以实现1200万亿盾的目标，因为俄

罗斯和乌克兰不是印尼的投资来源，而在前10名，”他在昨天的新闻发布会上说。

尽管如此，巴利尔承认，俄罗斯和乌克兰之间的战争对通货膨胀和贸易产生了重大影响，尤其是我国对某些基本商品的依赖。

巴利尔部长透露，俄罗斯是世界上最大的石油出口国。同时，印尼也仍然依赖从乌克兰

进口的小麦。冲突中的两个国家也是印尼化肥的原材料供应国。“如果因为原材料涨价，化肥涨价，就会对农民的生产成本产生影响。最终，农民生产的商品价格上涨，导致通货膨胀，这是我们都必须要想想的事情。”他说。

Pilarmas Investindo Sekuritas研究与投资副主任 Maximilianus Nico Demus在另一个场合表

示，无论是在贸易还是投资方面，印尼都更安全地免受俄罗斯与乌克兰冲突的压力。

在新兴市场股市发展中国家MSCI指数下跌的同时，MSCI印尼指数却以11%的收益率上涨至7,428点，表现强劲。“这吸引了市场参与者和投资者在印尼投资，并使印尼成为亚洲第一大替代的目的地，”Nico说。(莉丽)